

**Corrección de errores del Reglamento (UE) 2022/2340 de la Comisión, de 30 de noviembre de 2022, por el que se modifica el anexo III del Reglamento (CE) n.º 1925/2006 del Parlamento Europeo y del Consejo en lo que respecta a los extractos de té verde que contienen (-) 3-galato de epigalocatequina**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 310 de 1 de diciembre de 2022)*

En la página 10, en el artículo 1, punto 1, por el que se modifica la parte B del anexo III del Reglamento (CE) n.º 1925/2006, en la tercera columna del cuadro, en el primer párrafo:

*donde dice:* «800 g»,

*debe decir:* «800 mg».

---